
平成29年度私立大学等改革総合支援事業（タイプ1～４）　設問毎・回答毎の該当件数 　

※各質問事項の内容・選択肢・配点は、「平成２９年度 私立大学等改革総合支援事業調査票」を参照。
タイプ１

1 470 71% 326 95% 591 89% 340 99% 162 24% 114 33% 519 78% 327 96% 308 46% 231 68% 525 79% 323 94% 497 75% 338 99% 428 64% 304 89% 422 63% 296 87% 449 68% 286 84%

2 195 29% 16 5% 74 11% 2 1% 150 23% 100 29% 67 10% 13 4% 190 29% 92 27% 53 8% 13 4% 12 2% 0 0% 79 12% 27 8% 21 3% 9 3% 154 23% 52 15%

3 - - - - 241 36% 120 35% 79 12% 2 1% 167 25% 19 6% 87 13% 6 2% 156 23% 4 1% 105 16% 10 3% 222 33% 37 11% 62 9% 4 1%

4 - - - - 112 17% 8 2% - - - - - - - - 30 5% 0 0% - - - -

5 - - - - - - - - - - - - - - 23 3% 1 0% - - - -

6 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 665 342 665 342 665 342 665 342 665 342 665 342 665 342 665 342 665 342 665 342

1 147 22% 101 30% 498 75% 302 88% 548 82% 315 92% 213 32% 150 44% 475 71% 311 91% 552 83% 306 89% 552 83% 333 97% 548 82% 337 99% 641 96% 338 99% 388 58% 236 69%

2 384 58% 219 64% 74 11% 26 8% 104 16% 27 8% 404 61% 184 54% 86 13% 22 6% 70 11% 31 9% 113 17% 9 3% 117 18% 5 1% 6 1% 1 0% 68 10% 27 8%

3 134 20% 22 6% 93 14% 14 4% 13 2% 0 0% 48 7% 8 2% 104 16% 9 3% 43 6% 5 1% - - - - 18 3% 3 1% 209 31% 79 23%

合計 665 342 665 342 665 342 665 342 665 342 665 342 665 342 665 342 665 342 665 342

1 461 69% 280 82% 602 91% 326 95% 346 52% 239 70% 484 73% 321 94% 584 88% 321 94% 488 73% 310 91%

2 64 10% 23 7% 27 4% 9 3% 319 48% 103 30% 53 8% 11 3% 45 7% 13 4% 114 17% 27 8%

3 140 21% 39 11% 36 5% 7 2% - - 128 19% 10 3% 36 5% 8 2% 40 6% 5 1%

4 - - - - - - - - - 23 3% 0 0%

合計 665 342 665 342 665 342 665 342 665 342 665 342

タイプ２

1 370 93% 165 99% 300 75% 155 93% 245 61% 144 87% 114 29% 74 45% 64 16% 51 31% 205 51% 135 81% 288 72% 162 98% 132 33% 73 44% 295 74% 147 89% 171 43% 100 60%

2 29 7% 1 1% 60 15% 11 7% 85 21% 14 8% 175 44% 77 46% 159 40% 90 54% 61 15% 25 15% 37 9% 4 2% 87 22% 39 23% 92 23% 19 11% 220 55% 66 40%

3 - - 39 10% 0 0% 69 17% 8 5% 110 28% 15 9% 176 44% 25 15% 133 33% 6 4% 74 19% 0 0% 180 45% 54 33% 12 3% 0 0% 8 2% 0 0%

4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 399 166 399 166 399 166 399 166 399 166 399 166 399 166 399 166 399 166 399 166

1 283 71% 138 83% 75 19% 52 31% 58 15% 43 26% 129 32% 59 36% 105 26% 69 42% 179 45% 120 72% 278 70% 155 93%

2 116 29% 28 17% 324 81% 114 69% 341 85% 123 74% 210 53% 100 60% 294 74% 97 58% 220 55% 46 28% 121 30% 11 7%

3 - - - - - - 60 15% 7 4% - - - - - -

合計 399 166 399 166 399 166 399 166 399 166 399 166 399 166

タイプ３

1 146 59% 64 83% 97 39% 36 47% 229 92% 77 100% 69 28% 34 44% 60 24% 43 56% 140 56% 69 90% 126 51% 65 84% 47 19% 33 43% 0 0% 0 0% 25 10% 13 17%

2 44 18% 13 17% 62 25% 34 44% 20 8% 0 0% 89 36% 26 34% 44 18% 20 26% 26 10% 7 9% 41 16% 10 13% 36 14% 18 23% 0 0% 0 0% 7 3% 5 6%

3 59 24% 0 0% 90 36% 7 9% - - 91 37% 17 22% 33 13% 8 10% 83 33% 1 1% 82 33% 2 3% 166 67% 26 34% 17 7% 8 10% 36 14% 22 29%

4 - - - - - - - - 33 13% 5 6% - - - - - - 195 78% 60 78% 181 73% 37 48%

5 - - - - - - - - 79 32% 1 1% - - - - - - 37 15% 9 12% - -

合計 249 77 249 77 249 77 249 77 249 77 249 77 249 77 249 77 249 77 249 77

1 100 40% 61 79% 2 1% 2 3% 90 36% 56 73% 116 47% 72 94% 13 5% 10 13%

2 149 60% 16 21% 168 67% 66 86% 159 64% 21 27% 133 53% 5 6% 58 23% 37 48%

3 - 79 32% 9 12% - - - - 178 71% 30 39%

合計 249 77 249 77 249 77 249 77 249 77

タイプ４

1 153 68% 67 84% 77 34% 37 46% 36 16% 22 28% 17 8% 9 11% 146 65% 73 91% 67 30% 45 56% 145 65% 70 88% 29 13% 16 20% 60 27% 41 51% 73 33% 44 55%

2 57 25% 13 16% 113 50% 41 51% 173 77% 58 73% 100 45% 49 61% 22 10% 5 6% 78 35% 26 33% 14 6% 5 6% 11 5% 3 4% 26 12% 14 18% 59 26% 25 31%

3 14 6% 0 0% 34 15% 2 3% 15 7% 0 0% 107 48% 22 28% 56 25% 2 3% 29 13% 6 8% 29 13% 3 4% 11 5% 5 6% 39 17% 16 20% 92 41% 11 14%

4 - - - - - - - - - - 22 10% 1 1% 36 16% 2 3% 173 77% 56 70% 99 44% 9 11% - -

5 - - - - - - - - - - 28 13% 2 3% - - - - - - - -

合計 224 80 224 80 224 80 224 80 224 80 224 80 224 80 224 80 224 80 224 80

1 137 61% 71 89% 33 15% 21 26% 35 16% 31 39% 161 72% 68 85% 61 27% 35 44% 190 85% 79 99% 171 76% 72 90% 72 32% 43 54% 136 61% 75 94% 1 0% 1 1%

2 87 39% 9 11% 125 56% 59 74% 189 84% 49 61% 44 20% 11 14% 61 27% 28 35% 34 15% 1 1% 34 15% 6 8% 126 56% 37 46% 88 39% 5 6% 44 20% 32 40%

3 - - 66 29% 0 0% - - 19 8% 1 1% 102 46% 17 21% - - 19 8% 2 3% 26 12% 0 0% - - 179 80% 47 59%

合計 224 80 224 80 224 80 224 80 224 80 224 80 224 80 224 80 224 80 224 80

1 152 68% 74 93% 18 8% 14 18% 150 67% 70 88% 31 14% 24 30% 162 72% 71 89% 76 34% 46 58% 95 42% 52 65% 168 75% 76 95% 174 78% 78 98% 106 47% 54 68%

2 72 32% 6 8% 12 5% 9 11% 42 19% 7 9% 47 21% 25 31% 62 28% 9 11% 35 16% 19 24% 129 58% 28 35% 56 25% 4 5% 50 22% 2 3% 118 53% 26 33%

3 - - 30 13% 17 21% 32 14% 3 4% 146 65% 31 39% - - 113 50% 15 19% - - - - - - - -

4 - - 44 20% 26 33% - - - - - - - - - - - - - - - -

5 - - 59 26% 10 13% - - - - - - - - - - - - - - - -

6 - - 61 27% 4 5% - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 224 80 224 80 224 80 224 80 224 80 224 80 224 80 224 80 224 80 224 80

・・・ 設問・要件等の変更があった項目

(単位：校）

1（AP、DP、CP） 2（教学体制） 3（IR） 4（SD） 5（準備学習時間等の明記） 6（ｼﾗﾊﾞｽ第三者ﾁｪｯｸ） 7（学修実態把握） 8（授業評価活用） 9（教育面の教員評価） 10（ＦＤ）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

16（CAP制） 17（学長裁量経費） 18（大学ポートレート） 19（求める学生像の明示） 20ア（多面的・総合的な入学者選抜）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

11（ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ） 12（履修系統図・ﾅﾝﾊﾞﾘﾝｸﾞ） 13（ｵﾌｨｽｱﾜｰ） 14（GPA） 15（学修成果の把握）

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

20イ（記述式問題の出題） 20ウ（ＡＯ・推薦の基礎学力把握） 21ア（アドミッション・オフィサー） 21イ（選抜方法の妥当性）

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

22（多様な背景を持つ受験者受入） 23（高大連携）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

1（包括連携協定） 2（地域連携ｾﾝﾀｰ） 3（継続的な協議） 4（自治体の経済支援） 5（地域関連の必修科目） 6（課程編成時の意見聴取） 7（地域課題解決型の研究） 8（地方企業等への就職状況） 9（教育・子育て支援） 1０（公開講座）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

11（多様な履修形態） 12（履修証明） 13（プログラム意見聴取） 14（科目等履修生） 15（教育訓練講座） 16（育児支援）

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

17（高齢者学び直し）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

10（学生派遣・受入）

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

1（産学連携部署） 2（課程編成時の意見聴取） 3（実務家教員） 4（長期ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟ）

申請校 選定校 申請校 選定校

5（実用化・事業化） 6（企業との共同研究） 7（受託研究） 8（大学発ベンチャー） 9（単位互換制度等）

申請校 選定校

11（教育ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ協同開発） 12（協同ＦＤ・ＳＤ） 13（施設等共同利用） 14（大学等との共同研究） 15（人事交流）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校申請校 選定校

申請校 選定校 申請校 選定校

1（国際化推進体制） 2（入試でのTOEFL活用等） 3（セメスター制） 4（入学時期弾力化） 5（グローバル化SD）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

6（留学生の就業力強化） 7（外国語による情報の公表） 8（外国人留学生の割合） 9（外国人教員の割合） 10（外部語学試験による到達水準）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

11（外国語FD） 12（外国語のみの授業） 13（外国語のみでの卒業等） 14（能力別クラス編成） 15（少人数クラス） 16（ＩＴを活用した自主学習支援）

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

17（外部語学試験への対応） 18（交流スペース・国際寮） 19（アカデミック・ライティング） 20（海外留学必修化）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

21（海外ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟ） 22（留学する学生の割合） 23（海外大との単位互換） 24（海外大とのﾀﾞﾌﾞﾙﾃﾞｨｸﾞﾘｰ） 25（サマースクール） 26（海外大との人事交流） 27（海外拠点）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

28（地域交流） 29（グローバル化に関する講座） 30（海外への情報発信支援）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校



平成29年度私立大学等改革総合支援事業（タイプ1～４）　設問毎・回答毎の該当件数

※各質問事項の内容・選択肢・配点は、「平成２９年度 私立大学等改革総合支援事業調査票」を参照。
タイプ１

1 324 90% 326 95% 362 100% 340 99% 144 40% 114 33% 336 93% 327 96% 95 26% 231 68% 337 93% 323 94% 360 99% 338 99% 335 93% 304 89% 297 82% 296 87% 279 77% 286 84%

2 38 10% 16 5% 0 0% 2 1% 73 20% 100 29% 17 5% 13 4% 126 35% 92 27% 20 6% 13 4% 1 0% 0 0% 12 3% 27 8% 11 3% 9 3% 76 21% 52 15%

3 - - - - 133 37% 120 35% 9 2 1% 141 39% 19 6% 5 1% 6 2% 1 0% 4 1% 12 3% 10 3% 54 15% 37 11% 7 2% 4 1%

4 - - - - 12 3% 8 2% - - - - - - - - 3 1% 0 0% - - - -

5 - - - - - - - - - - - - - - 0 0% 1 0% - - - -

6 - - - - - - - - - - - - - - 0 0% - - - - -

合計 362 342 362 342 362 342 362 342 362 342 362 342 362 342 362 342 362 342 362 342

1 123 34% 101 30% 318 88% 302 88% 338 93% 315 92% 139 38% 150 44% 301 83% 311 91% 310 86% 306 89% 350 97% 333 97% 355 98% 337 99% 344 95% 338 99% 222 61% 236 69%

2 200 55% 219 64% 27 7% 26 8% 24 7% 27 8% 209 58% 184 54% 49 14% 22 6% 39 11% 31 9% 12 3% 9 3% 7 2% 5 1% 6 2% 1 0% 25 7% 27 8%

3 39 11% 22 6% 17 5% 14 4% 0 0% 0 0% 14 4% 8 2% 12 3% 9 3% 13 4% 5 1% - - - - 12 3 1% 115 32% 79 23%

合計 362 342 362 342 362 342 362 342 362 342 362 342 362 342 362 342 362 342 362 342

1 260 72% 280 82% 349 96% 326 95% 223 62% 239 70% 337 93% 321 94% 321 89% 321 94% 318 88% 310 91%

2 26 7% 23 7% 7 2% 9 3% 139 38% 103 30% 15 4% 11 3% 27 7% 13 4% 38 10% 27 8%

3 76 39 11% 6 2% 7 2% - - 10 3% 10 3% 14 4% 8 2% 5 1% 5 1%

4 - - - - - - - - - - 1 0% 0 0%

合計 362 342 362 342 362 342 362 342 362 342 362 342

タイプ２

1 166 99% 165 99% 155 93% 155 93% 132 79% 144 87% 71 43% 74 45% 52 31% 51 31% 110 66% 135 81% 167 100% 162 98% 70 42% 73 44% 154 92% 147 89% 92 55% 100 60%

2 1 1% 1 1% 12 7% 11 7% 29 17% 14 8% 82 49% 77 46% 83 50% 90 54% 38 23% 25 15% 0 0% 4 2% 42 25% 39 23% 13 8% 19 11% 75 45% 66 40%

3 0 0% - 0 0% 0 0% 5 3% 8 5% 14 8% 15 9% 32 19% 25 15% 19 11% 6 4% - 0 0% 55 33% 54 33% 0 0 0% 0 0% 0 0%

4 - - - - 1 1% - - - - - - - - - - - - - - -

合計 167 166 167 166 167 166 167 166 167 166 167 166 167 166 167 166 167 166 167 166

1 136 81% 138 83% 42 25% 52 31% 31 19% 43 26% 79 47% 59 36% 64 38% 69 42% 102 61% 120 72% 154 92% 155 93%

2 31 19% 28 17% 125 75% 114 69% 136 81% 123 74% 81 49% 100 60% 103 62% 97 58% 65 39% 46 28% 13 8% 11 7%

3 - - - - - - 7 7 4% - - - - - -

合計 167 166 167 166 167 166 167 166 167 166 167 166 167 166

タイプ３

1 65 81% 64 83% 32 40% 36 47% 80 100% 77 100% 28 35% 34 44% 45 56% 43 56% 74 93% 69 90% 69 86% 65 84% 23 29% 33 43% 0 0% 0 0% 12 15% 13 17%

2 14 18% 13 17% 36 45% 34 44% 0 0% 0 0% 36 45% 26 34% 21 26% 20 26% 5 6% 7 9% 9 11% 10 13% 25 31% 18 23% 1 1% 0 0% 3 4% 5 6%

3 1 1% 0 0% 12 15% 7 9% - - 16 17 22% 10 13% 8 10% 1 1% 1 1% 2 3% 2 3% 32 40% 26 34% 13 16% 8 10% 19 24% 22 29%

4 - - - - - - - - 2 3% 5 6% - - - - - - 55 69% 60 78% 46 58% 37 48%

5 - - - - - - - - 2 3% 1 1% - - - - - - 11 14% 9 12% - -

合計 80 77 80 77 80 77 80 77 80 77 80 77 80 77 80 77 80 77 80 77

1 59 74% 61 79% 1 1% 2 3% 62 78% 56 73% 68 85% 72 94% 7 9% 10 13%

2 21 26% 16 21% 67 84% 66 86% 18 23% 21 27% 12 15% 5 6% 35 44% 37 48%

3 12 9 12% - - - - 38 30 39%

合計 80 77 80 77 80 77 80 77 80 77

タイプ４

1 64 79% 67 84% 30 37% 37 46% 20 25% 22 28% 11 14% 9 11% 69 85% 73 91% 41 51% 45 56% 72 89% 70 88% 14 17% 16 20% 38 47% 41 51% 41 51% 44 55%

2 17 21% 13 16% 48 59% 41 51% 60 74% 58 73% 43 53% 49 61% 9 11% 5 6% 26 32% 26 33% 7 9% 5 6% 1 1% 3 4% 14 17% 14 18% 28 35% 25 31%

3 0 0% 0 0% 3 4% 2 3% 1 1% 0 0% 27 33% 22 28% 3 2 3% 11 14% 6 8% 2 2% 3 4% 5 6% 5 6% 16 20% 16 20% 12 15% 11 14%

4 - - - - - - - - - - 2 2% 1 1% 0 0% 2 3% 61 75% 56 70% 13 16% 9 11% - -

5 - - - - - - - - - - 1 1% 2 3% - - - - - - - -

合計 81 80 81 80 81 80 81 80 81 80 81 80 81 80 81 80 81 80 81 80

1 74 91% 71 89% 22 27% 21 26% 30 37% 31 39% 67 83% 68 85% 36 44% 35 44% 80 99% 79 99% 71 88% 72 90% 47 58% 43 54% 72 89% 75 94% 2 2% 1 1%

2 7 9% 9 11% 58 72% 59 74% 51 63% 49 61% 13 16% 11 14% 25 31% 28 35% 1 1% 1 1% 9 11% 6 8% 34 42% 37 46% 9 11% 5 6% 27 33% 32 40%

3 - - 1 0 0% - - 1 1% 1 1% 20 25% 17 21% - - 1 1% 2 3% 0 0% 0 0% - - 52 47 59%

合計 81 80 81 80 81 80 81 80 81 80 81 80 81 80 81 80 81 80 81 80

1 75 93% 74 93% 16 20% 14 18% 70 86% 70 88% 22 27% 24 30% 74 91% 71 89% 44 54% 46 58% 51 63% 52 65% 75 93% 76 95% 77 95% 78 98% 53 65% 54 68%

2 6 7% 6 8% 6 7% 9 11% 8 10% 7 9% 23 28% 25 31% 7 9% 9 11% 22 27% 19 24% 30 37% 28 35% 6 7% 4 5% 4 5% 2 3% 28 35% 26 33%

3 - - 15 19% 17 21% 3 4% 3 4% 36 44% 31 39% - - 15 19% 15 19% - - - - - - - -

4 - - 21 26% 26 33% - - - - - - - - - - - - - - - -

5 - - 19 23% 10 13% - - - - - - - - - - - - - - - -

6 - - 4 5% 4 5% - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 81 80 81 80 81 80 81 80 81 80 81 80 81 80 81 80 81 80 81 80

・・・ 設問・要件等の変更があった項目

(単位：校）

1（AP、DP、CP） 2（教学体制） 3（IR） 4（SD） 5（準備学習時間等の明記） 6（ｼﾗﾊﾞｽ第三者ﾁｪｯｸ） 7（学修実態把握） 8（授業評価活用） 9（教育面の教員評価） 10（ＦＤ）

２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校

16（CAP制） 17（学長裁量経費） 18（大学ポートレート） 19（求める学生像の明示） 20ア（多面的・総合的な入学者選抜）

２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校

11（ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ） 12（履修系統図・ﾅﾝﾊﾞﾘﾝｸﾞ） 13（ｵﾌｨｽｱﾜｰ） 14（GPA） 15（学修成果の把握）

２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校

20イ（記述式問題の出題） 20ウ（ＡＯ・推薦の基礎学力把握） 21ア（アドミッション・オフィサー） 21イ（選抜方法の妥当性）

２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校

22（多様な背景を持つ受験者受入） 23（高大連携）

２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校

1（包括連携協定） 2（地域連携ｾﾝﾀｰ） 3（継続的な協議） 4（自治体の経済支援） 5（地域関連の必修科目） 6（課程編成時の意見聴取） 7（地域課題解決型の研究） 8（地方企業等への就職状況） 9（教育・子育て支援） 1０（公開講座）

２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校

11（多様な履修形態） 12（履修証明） 13（プログラム意見聴取） 14（科目等履修生） 15（教育訓練講座） 16（育児支援）

２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校

17（高齢者学び直し）

２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校

10（学生派遣・受入）

２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校

1（産学連携部署） 2（課程編成時の意見聴取） 3（実務家教員） 4（長期ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟ）

２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校

5（実用化・事業化） 6（企業との共同研究） 7（受託研究） 8（大学発ベンチャー） 9（単位互換制度等）

２８選定校 ２９選定校

11（教育ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ協同開発） 12（協同ＦＤ・ＳＤ） 13（施設等共同利用） 14（大学等との共同研究） 15（人事交流）

２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校２８選定校 ２９選定校

２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校

1（国際化推進体制） 2（入試でのTOEFL活用等） 3（セメスター制） 4（入学時期弾力化） 5（グローバル化SD）

２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校

6（留学生の就業力強化） 7（外国語による情報の公表） 8（外国人留学生の割合） 9（外国人教員の割合） 10（外部語学試験による到達水準）

２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校

11（外国語FD） 12（外国語のみの授業） 13（外国語のみでの卒業等） 14（能力別クラス編成） 15（少人数クラス） 16（ＩＴを活用した自主学習支援）

２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校

17（外部語学試験への対応） 18（交流スペース・国際寮） 19（アカデミック・ライティング） 20（海外留学必修化）

２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校

21（海外ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟ） 22（留学する学生の割合） 23（海外大との単位互換） 24（海外大とのﾀﾞﾌﾞﾙﾃﾞｨｸﾞﾘｰ） 25（サマースクール） 26（海外大との人事交流） 27（海外拠点）

２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校

28（地域交流） 29（グローバル化に関する講座） 30（海外への情報発信支援）

２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校 ２９選定校 ２８選定校



平成29年度私立大学等改革総合支援事業（タイプ５）設問毎・回答毎の該当件数

タイプ５（共通設問）※プラットフォーム数の集計

1 15 71% 6 67% 17 81% 9 100% 13 62% 7 78% 21 100% 9 100% 21 100% 9 100% 14 67% 8 89% 13 62% 7 78% 11 52% 6 67% 9 43% 5 56%

2 5 24% 2 22% 0 0% 0 0% 8 38% 2 22% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 14% 0 0% 3 14% 1 11% 7 33% 2 22% 4 19% 2 22%

3 1 5% 1 11% 4 19% 0 0% - - - - 0 0% 0 0% - - - - 4 19% 1 11% 2 10% 1 11% 3 14% 1 11% 8 38% 2 22%

4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 3 14% 0 0% - - - - - - - -

合計 21 9 21 9 21 9 21 9 21 9 21 9 21 9 21 9 21 9

1 9 43% 8 89% 16 76% 9 100% 10 48% 8 89% 6 29% 6 67% 4 19% 4 44% 8 38% 7 78% 3 14% 1 11% 16 76% 9 100% 0 0% 0 0%

2 4 19% 1 11% 0 0% 0 0% 11 52% 1 11% 7 33% 3 33% 3 14% 3 33% 13 62% 2 22% 6 29% 4 44% 5 24% 0 0% 7 33% 4 44%

3 8 38% 0 0% 5 24% 0 0% - - - - 8 38% 0 0% 14 67% 2 22% - - - - 4 19% 1 11% - - - - 14 67% 5 56%

4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 5% 0 0% - - - - - - - -

5 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 7 33% 3 33% - - - - - - - -

合計 21 9 21 9 21 9 21 9 21 9 21 9 21 9 21 9 21 9

1 6 29% 4 44% 0 0% 0 0% 11 52% 6 67% 5 24% 4 44% 4 19% 3 33% 15 71% 8 89% 17 81% 8 89% 14 67% 7 78% 8 38% 5 56%

2 15 71% 5 56% 0 0% 0 0% 10 48% 3 33% 16 76% 5 56% 4 19% 3 33% 6 29% 1 11% 4 19% 1 11% 7 33% 2 22% 13 62% 4 44%

3 - - - - 21 100% 9 100% - - - - - - - - 13 62% 3 33% - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 21 9 21 9 21 9 21 9 21 9 21 9 21 9 21 9 21 9

タイプ５（個別設問）※学校数の集計

1 43 36% 19 26% 102 86% 64 86% 85 71% 65 88% 21 18% 9 12% 89 75% 51 69% 40 34% 27 36% 46 39% 32 43% 12 10% 12 16% 73 61% 52 70%

2 50 42% 38 51% 17 14% 10 14% 34 29% 9 12% 98 82% 65 88% 30 25% 23 31% 23 19% 15 20% 73 61% 42 57% 8 7% 8 11% 46 39% 22 30%

3 26 22% 17 23% - - - - - - - - - - - - - - - - 56 47% 32 43% - - - - 5 4% 5 7% - - - -

4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 94 79% 49 66% - - - -

合計 119 74 119 74 119 74 119 74 119 74 119 74 119 74 119 74 119 74

1 77 65% 55 74% 9 8% 8 11% 25 21% 17 23% 77 65% 55 74% 0 0% 0 0% 17 14% 15 20% 0 0% 0 0% 30 25% 20 27% 21 18% 17 23%

2 42 35% 19 26% 21 18% 15 20% 12 10% 7 9% 42 35% 19 26% 21 18% 11 15% 102 86% 59 80% 0 0% 0 0% 89 75% 54 73% 98 82% 57 77%

3 - - - - 26 22% 13 18% 36 30% 20 27% - - - - 98 82% 63 85% - - - - 119 100% 74 100% - - - - - - - -

4 - - - - 19 16% 9 12% 46 39% 30 41% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

5 - - - - 44 37% 29 39% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 119 74 119 74 119 74 119 74 119 74 119 74 119 74 119 74 119 74

1 17 14% 13 18% 48 40% 29 39% 73 61% 42 57% 78 66% 51 69% 33 28% 26 35%

2 19 16% 18 24% 71 60% 45 61% 46 39% 32 43% 41 34% 23 31% 86 72% 48 65%

3 83 70% 43 58% - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 119 74 119 74 119 74 119 74 119 74

共通・個別の関連設問の相関性　　※申請学校数の集計

個選択1 10 29% 0 0% 2 4%

個選択2 7 20% 1 3% 0 0%

個選択3 5 14% 0 0% 0 0%

個選択4 13 37% 32 97% 49 96%

合計 35 33 51

個選択1 9 23% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 12 30% 6 21% 6 22% 0 0% 1 5% 77 72% 0 0% 0 0 0% 0 0% 17 61% 0 0%

個選択2 9 23% 12 43% 0 0% 0 0% 0 0% 5 13% 3 11% 1 4% 1 50% 2 9% 30 28% 12 100% 0 21 62% 0 0% 11 39% 91 100%

個選択3 12 30% 2 7% 12 44% 0 0% 0 0% 19 48% 6 21% 9 33% 1 50% 1 5% - - - - 0 13 38% 85 100% - - - -

個選択4 7 18% 2 7% 8 30% 2 100% 0 0% 4 10% 13 46% 11 41% 0 0% 18 82% - - - - - - - - - - - - - -

個選択5 3 8% 12 43% 7 26% 0 0% 22 100% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 40 28 27 2 22 40 28 27 2 22 107 12 0 34 85 28 91

個選択1 0 0 0 0% 30 37% 0 0% 21 84% 0 0% 17 81% 0 0% 0 0% 48 49% 0 0% 73 67% 0 0% 78 79% 0 0% 33 94% 0 0%

個選択2 0 0 0 0% 51 63% 38 100% 4 16% 94 100% 1 5% 18 37% 0 0% 49 51% 22 100% 36 33% 10 100% 21 21% 20 100% 2 6% 84 100%

個選択3 0 0 119 100% - - - - - - - - 3 14% 31 63% 49 100% - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 0 0 119 81 38 25 94 21 49 49 97 22 109 10 99 20 35 84

１（自治体・産業界との協議体制） 2（自治体との包括連携協定） 3（産業界との包括連携協定） 4（大学等間の定期的協議） 5（体制整備） 6（PF形成大学等数） 7（PF形成大学等カバー率） 8（自治体からの支援） 9（産業界からの支援）

申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF

10（現状課題分析・公表） 11（学術分野マップ作成・公表） 12（ビジョン・目標の公表） 13（ロードマップ作成・公表） 14（個別取組の数値目標） 15（教育あり方協議）

選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF

16（単位互換等） 17（共同FD・SD） 18（人事交流）

申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF

19（共同研究） 20（共同奨学金事業） 21（施設設備共同利用） 22（共同ＩＲ）

選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF

23（共同学生募集） 24（教育支援活動） 25（共同公開講座） 26（就職促進の取組） 27（リスクマネジメント）

申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF

１（原案作成） 2（自治体との交渉担当） 3（産業界との交渉担当） 4（申請取りまとめ校） 5（事務局役割） 6（各取組の責任者） 7（PF計画との連動） 8（数値目標割合）

選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF

9（PF対応部署・委員会）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

10（学内説明会） 11（単位互換等） 12（単位互換科目提供数） 13（共同FD・SD） 14（人事交流） 15（共同研究）

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

16（共同奨学金事業） 17（施設設備共同利用） 18（共同ＩＲ）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

19（共同学生募集） 20（教育支援活動） 21（共同公開講座） 22（就職促進の取組）

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

選定校

共⑭×個⑧（数値目標）

共選択1 共選択2 共選択3

共⑯×個⑪（単位互換等） 共⑯×個⑫（単位互換科目提供数）

23（リスクマネジメント）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

共⑰×個⑬（共同FD・SD） 共⑱×個⑭（人事交流） 共⑲×個⑮（共同研究）

共選択1 共選択2 共選択3 共選択4 共選択5 共選択1 共選択2 共選択2 共選択3 共選択1 共選択2

共⑳×個⑯（共同奨学金事業） 共㉑×個⑰（施設設備共同利用） 共㉒×個⑱（共同ＩＲ） 共㉓×個⑲（共同学生募集） 共㉔×個⑳（教育支援活動）

共選択3 共選択4 共選択5 共選択1 共選択2 共選択1

共㉕×個㉑（共同公開講座） 共㉖×個㉒（就職促進の取組） 共㉗×個㉓（リスクマネジメント）

共選択1 共選択2 共選択3 共選択1 共選択2 共選択1 共選択2 共選択2 共選択1 共選択2 共選択1 共選択2共選択1 共選択2 共選択3 共選択1 共選択2 共選択1


